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B4_E7_9B_91_c59_523365.htm 1．当工程网络计划的工期优化

过程中出现多条关键线路时，必须（ ）。【2006年考题】 A

．将持续时间最长的关键工作压缩为非关键工作 B．压缩各

条关键amp.线路上直接费最小的工作的持续时间 C．压缩各

条关键线路上持续时间最长的工作的持续时间 D．将各条关

键线路的总持续时间压缩相同数值 答案：D 解析：当工期优

化过程中出现多条关键线路时，必须将各条关键线路的总持

续时间压缩相同数值；否则，不能有效地缩短工期。 2．工

程网络计划的费用优化是指寻求（ ）的过程。【2006年考题

】 A．工程总成本最低时的工期安排 B．工程直接成本最低

时的工期安排 C．工程间接成本最低时的工期安排 D．给定

费用前提下的最短工期安排 答案：A 解析：工期网络计划的

费用优化又称工期成本优化，是指寻求工程总成本最低时的

工期安排，或按要求工期寻求最低成本的计划安排的过程。

3．某工程双代号网络计划如下图所示，其关键线路有（ ）

条。【2005年考题】 A．1 B．2 C．3 D．4 答案：B 解析：关

键线路是：①-②-④-⑥-⑦；①-②-④-⑤-⑦。 4．在工程网

络计划中，关键线路是指（ ）的线路。【2005年考题】 A．

双代号时标网络计划中无波形线 B．单代号搭接网络计划中

时距总和最大 C．双代号网络计划中由关键节点组成 D．单

代号网络计划中由关键工作组成 答案：A 解析：双代号时标

网络计划中的关键线路可从网络计划的终点节点开始，逆着

箭线方向进行判定。凡自始至终不出现波形线的线路即为关



键线路。因为不出现波形线，就说明在这条线路上相邻两项

工作之间的时间间隔为零，也就是在计算工期等于计划工期

的前提下，这些工作的总时差和自由时差全部为零。 5．在

工程网络计划中，如果某项工作的最早开始时间和最早完成

时间分别为3天和8天，则说明该工作实际上最早应从开工后

（ ）。【2005年考题】 A．第3天上班时刻开始，第8天下班

时刻完成 B．第3天上班时刻开始，第9天下班时刻完成 C．

第4天上班时刻开始．第8天下班时刻完成 D．第4天上班时刻

开始，第9天下班时刻完成 答案：C 解析：最早开始时间和最

早完成时间应该是指这一时刻的下班时刻，也就是次时刻的

上班时刻。 6．下列关于工程网络计划关键工作的表述中，

正确的是（ ）。【2005年考题】 A．单代号搭接网络计划中

关键工作与其紧后工作之间的搭接时距最长 B．单代号网络

计划中关amp.键工作与其紧后工作之问的时间间隔为零 C．

工程网络计划中关键工作的自由时差与总时差全部为零 D．

双代号网络计划中关键工作两端的节点必为关键节点 答案

：D 解析：关键线路是指从起点节点到终点节点的线路上各

项工作持续时间总和最大的通路。因而，关键工作两端的节
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